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PROBLEMAS DE TRIGONOMETRÍA 

Problema 85: 

Calcula los lados iguales y el área de un triángulo isósceles cuyo lado 
desigual mide 24 cm y el ángulo opuesto a la base mide 40º 

Solución Problema 85:  

Hacemos el croquis: 

  

 

Cálculo lados iguales: 

𝑠𝑒𝑛 20º =  
12

𝑎
 

𝑎 =  
12

𝑠𝑒𝑛 20º
=  

12

0,342
= 35,085 𝑐𝑚  

Por ser un triángulo isósceles, los lados a y b son iguales, luego: 

𝑎 =  𝑏 = 35,085 𝑐𝑚  

Cálculo área: 

Hallamos la altura ”h”: 

𝑡𝑔 20º =  
12

ℎ
 

ℎ =  
12

𝑡𝑔 20º
=

12

0,363
=   32,969 𝑐𝑚 
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𝐴 =  
b · h

2
=  

24 · 32,969

2
= 395,636 𝑐𝑚ଶ  

 

 

 

 

 

 

 


